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 Проф. Райна Бърдарева
                                                                   Кмет на Община Шабла
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

За изпълнението на обществена поръчка за

„Доставка на гориво с опция за зареждане в бензиностанции чрез закупуване при условия на отложено плащане чрез използването на Карти за регистрация и авторизация на покупките на автомобилен Бензин А 95H, автомобилен Бензин А 98H, Дизелово моторно гориво и Газ Пропан бутан за Моторните превозни средства (МПС) към община Шабла - Общинска Администрация Шабла и второстепенните разпоредители към нея”
I. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 

Предмет на доставката са горива, с опция за зареждане в бензиностанции чрез закупуване при условия на отложено плащане чрез използването на Карти за регистрация, за зареждане на моторите превозни средства на общинска администрация в Шабла и второстепенните разпоредители към нея за периода 2015 г. – 2016 г.
Прогнозни количества:
	№ по ред
	Доставка на:
	Прогнозно количество

	1
	Автомобилен Бензин А 95Н
	24000 литра ± 20%

	2
	Автомобилен Бензин А 98Н
	2000 литра ± 20%

	3
	Дизелово моторно гориво
	80000 литра ± 20%

	4
	Газ пропан бутан
	2400 литра  ± 20%;


Количествата са прогнозни, като Възложителят не се ангажира да ги усвои изцяло и не носи отговорност пред Доставчикът за претенции в случай, че обемът на поръчката не бъде изпълнен изцяло.

Документация на стоката: Във фактурата да се вписва съответната отстъпка и да е придружена със справка с отразени регистрационни номера на МПС, съгласно приложените списъци, вида на зареденото гориво, датата и местонахождението на бензиностанцията.

II. ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА: 
Обществена поръчка за доставка на горива за зареждане на моторите превозни средства на общинска администрация в община Шабла поле и звената на бюджетна издръжка. 
III. СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

24 месеца считано от 01.03.2015г.
IV. МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Бензиностанции, осигурени за зареждане от Изпълнителя.
V. КВАЛИФИКАЦИОННИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

- Продавачът да има поне една бензиностанция (собствена, наета или ползвана по друг начин без ограничение) на територията на Община Шабла и/или на територията на Р. България (По отношение на бензиностанциите, извън територията на Община Шабла – да са снабдени с терминални устройства за безналично плащане);

- Продавачът да осигури 24 часа в денонощието зареждане с гориво на осигурените бензиностанции;

- За бензиностанциите, извън територията на Община Шабла – картите за безналично плащане да се издадат за съответния регистрационен номер на моторното превозно средство по списъци, посочени от Купувача – Възложител. Продавачът да осигури телефонна връзка за контакти при промяна на данни, лимити, загубена карта или необходимост от съдействие.

- За бензиностанциите, извън територията на Община Шабла – продавачът да представи списък на бензиностанциите, снабдени с терминални устройства за безналично плащане, разположени в страната с посочен адрес и работно време.

VI. ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАЧЕСТВО:

Горивото трябва да отговаря на изискванията на чл.6 от Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина за техния контрол за съответната доставка.

VII. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА: Най – ниската предложена цена.

VIII. НАЧИН НА ФОРМИРАНЕ НА ЦЕНАТА:

Ценообразуване: цената на колонката на съответното гориво в деня на зареждане с отстъпка и цената на съответните видове смазочни материали в деня на закупуването им в бензиностанциите, осигурени от Продавача.
Размерът на търговската отстъпка е фиксиран за целия срок на договора и не може да бъде променян.
В предложената единична цена е включена стойността на стоката, транспортни разходи, мита и налози на горивата и смазочните материали, предмет на поръчката, издаването на картите (за бензиностанциите, за които е приложимо) и таксите за информационното им обслужване.
IX. МАКСИМАЛНА ПОКУПНА  /ОФЕРТНА /ЦЕНА:

Продавачът задължително следва да предложи отстъпка на горивата за зареждане, която да не е по-малка от 0,02 лева за литър.

X. ФИНАНСОВИ УСЛОВИЯ:

Закупуването на стоките се осъществява на база цените, валидни към момента на зареждането/ закупуването в бензиностанциите, осигурени от Продавача, намалени с договорената отстъпка. Отстъпката е постоянна и остава непроменена през цялото време на действие на договора.

Купувачът закупува горивата в бензиностанции на крайния Продавач, при условия на отложено плащане. Удостоверяването на вида и количеството заредено гориво чрез използване на карти за регистрация и авторизация на покупките.

Периодът на фактуриране да е от 1 – во до последното число на месеца.

Срокът за издаване на фактурите да е до 10 – то число на следващия месец.

Във фактурата да се вписва съответната отстъпка и да е придружена със справка с отразени регистрационни номера на МПС, съгласно приложените списъци, вида на зареденото гориво, датата и местонахождението на бензиностанцията.
Купувачът заплаща стойността на издадените фактури до 30 работни дни от датата на издаването им, като превежда дължимата сума по банковата сметка на Продавача.

XI. ДРУГИ УСЛОВИЯ 
· Начин установяване на количеството на горивата: Извършва се в момента на зареждане на автомобила според измервателно устройство и показанията на бензиноколонката;
· Рекламации и начин на тяхното уреждане:

- Рекламации относно количеството и видими недостатъци – в момента на доставката;

- Рекламации за несъответствие в качеството се правят в срок до три дни след доставката.

Несъответствието в качеството се установява с акт, издаден от оправомощена контролна организация. Възложителят има право да изисква лабораторни анализи за съответствие на показателите на получаваното гориво и това, посочено в сертификата за качество.

При установяване на несъответствие на показателите за качество, крайният Продавач е длъжен да достави за негова сметка същото количество и вид гориво, отговарящо на сертификата в едноседмичен срок от установяването;

Купувачът си запазва правото да сключи договор с лицензирана лаборатория за проверка на качеството на доставените горива в случай на спор.

· Неустойки: За неизпълнение на задълженията по договора за доставка неустойката е 4 (четири) % от стойността на неизпълнението.


· Други уговорки: При сключване на борсов договор крайният Продавач се задължава да представи пред Възложителя най – малко копия на следните документи: 
А/ Документи от съответните компетентни органи за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1, т. 1 – 4 и ал.5 от ЗОП, освен когато законодателството на държавата, в която е установен, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен безплатен регистър или предоставянето им безплатно на възложителя. Обстоятелствата, които трябва да са налице, за да бъде сключен договор са следните:

1. Посочените в чл.47, ал.4 от ЗОП лица, да не са осъдени с влязла в сила присъда, освен ако не са реабилитирани, за:

а) престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, включително изпиране на пари, по чл. 253 - 260 от Наказателния кодекс;

б) подкуп по чл. 301 - 307 от Наказателния кодекс;

в) участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс;

г) престъпление против собствеността по чл. 194 - 217 от Наказателния кодекс;

д) престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс.
Доказва се с представяне на свидетелство за съдимост!
2. Участникът да не е обявен в несъстоятелност;
Доказва се с представяне на удостоверение от търговския регистър или с посочване на ЕИК!
3. Участникът да не е в производство по ликвидация или да не се намира в подобна процедура, съгласно националните закони и подзаконови актове;

Доказва се с представяне на удостоверение от търговския регистър или с посочване на ЕИК!
4. Участникът да няма задължения по смисъла на чл.162, ал.2, т.1 от Данъчно – осигурителния процесуален кодекс към държавата и към община, установени с влязъл в сила акт на компетентен орган, освен ако е допуснато разсрочване или отсрочване на задълженията, и да няма  задължения за данъци или вноски за социалното осигуряване, съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен.

Доказва се с представяне на удостоверение от НАП и от Община Шабла!
5. Посочените в чл.47, ал.4 от ЗОП лица, да не са свързани лица с възложителя или със служители на ръководна длъжност в неговата организация.

6. Участникът да не е сключил договор с лице по чл. 21 или 22 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.
Обстоятелствата по т.5 и т.6 се доказват с представяне на декларация по чл.47, ал.5 от ЗОП!
Б/ Гаранция за изпълнение на договора в размер на 1 % /един процент/ от стойността на борсовия договор без ДДС. Гаранцията за изпълнение се внася преди или едновременно със сключване на борсовия договор.

За чуждестранни физически и юридически лица, приложим е и чл.48 от ЗОП.
XII. ДОПЪЛНИТЕЛНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ПРОДАВАЧА:

1. Продавачът да включва в дневника на покупките само тези моторни превозни средства с регистрационни номера и водачите им, имащи право да извършват покупки на стоките, предмет на договора, включени в списък на оторизираните МПС/лица, предварително предоставен от Възложителя. За срока на договора Възложителят си запазва правото да прави промени в предоставения списък.
2. Продавачът да предостави на Възложителя заявения брой карти за закупуване на стоките по договора на бензиностанциите, за което страните подписват приемо – предавателен протокол. За срока на договора Възложителят си запазва правото да прави промени в списъка на издадените карти, както и да подменя безплатно загубени магнитни карти. С оглед изпълнение на задълженията на Продавача, Възложителят предоставя пред Продавача заявление за придобиване правото на ползване на карти (по формата на Продавача), към което се прилага списък на регистрационните номера на автомобилите, собственост на Възложителя.
3. Продавачът да блокира издадените карти в следните случаи:

3.1. При прекратяване действието на договора, независимо от основанието за прекратяване;

3.2. При получаване от Купувача на известие, че издадена карта е открадната и/или загубена и/или повредена:

3.3. При три пъти въвеждане на грешен ПИН код.

4. В случаите по чл. 3.2. и 3.3. Възложителят може да иска издаването на нова карта.

5. Възложителят да прави рекламации в момента на зареждането при количествени и видими недостатъци.

6. При възникнали аварии по автомобилите, в резултат на зареждане с некачествено гориво, доказано по съответния ред, да се съставя констативен протокол, подписан от двете страни. Разходите за ремонта да са за сметка на Продавача.

XIII. ВИД И РАЗМЕР НА ГАРАНЦИЯТА ЗА ДОБРО ИЗПЪЛНЕНИЕ И ОБЕЗПЕЧЕНИЯ /депозит/: относно изпълнението на Договора за покупко – продажба:

За неизпълнение на задълженията по договора неустойката е 4 % /четири процента/ от стойността на неизпълнението. 

Продавачът (изпълнителят) внася гаранция за изпълнение в размер на 1 % /един процент/ от стойността на борсовия договор без ДДС. Гаранцията за изпълнение се внася преди или едновременно със сключване на борсовия договор, като същата е предпоставка за сключване на договора.

Гаранцията, представена във формата на парична сума, се внася по банкова  сметка на Община Шабла:

 IBAN: BG 92 IORT 8088 3301 5000 00, 

BIC: IORTBGSF, 

Банка ТБ ”ИНВЕСТБАНК” АД, клон гр. ШАБЛА 
или под формата на банкова гаранция – оригинал, безусловна и неотменима, в полза на Възложителя, при спазване изискванията на ЗОП за срок до края на срока на договора.
Сумата на гаранцията за изпълнение се усвоява от Възложителя като обезщетение за вреди, причинени от неизпълнението от Продавача на задължения по договора.

Условията и сроковете за задържане на гаранцията за изпълнение са както следва:

т.1 Условия: ако е налице неизпълнение на договора от страна на изпълнителя.

т.2 Срокове: до решаване на спора с влязло в сила съдебно решение.

При неизпълнение на обществената поръчка или някое от задълженията по нея, възложителят има право да усвои гаранцията за изпълнение като обезщетение за причинените вреди, респ. като неустойка за неизпълнение на което и да е задължения на изпълнителя.

Купувачът освобождава гаранцията за изпълнение на договора, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него, след последната доставка по договора и изпълнение на задълженията по него и при наличие на писмено уведомление от Продавача за банковата сметка, по която гаранцията да бъде преведена, в случай, че гаранцията е парична сума. Гаранцията се освобождава в срок от 30 календарни дни, считано от изпълнението на договора, а в случай на гаранция под формата на парична сума – считано от уведомлението за банковата сметка, по която сумата да бъде преведена.

